

INSTITUTO NACIONAL PADRE GERVÁSIO – INAPÓS
PROCESSO SELETIVO TRADICIONAL - MEDICINA 2025.1
RETIFICAÇÃO DO EDITAL DE ABERTURA DE INSCRIÇÕES

O Diretor Geral do Instituto Nacional de Ensino Superior e Pós-Graduação Padre Gervásio - INAPÓS, com sede em Salvador/BA, torna pública a Retificação do Edital de Abertura de Inscrições para o **Processo Seletivo Tradicional 2025.1 para os cursos de Medicina e Odontologia**, que será realizado sob a responsabilidade da **Strix - Educação, Avaliação e Projetos Ltda.** e da própria instituição, nas condições a seguir descritas.

ONDE SE LÊ:

1.4 Datas Importantes:

Inscrições	<i>04/11/2025 a 14/01/2025</i>
Provas	<i>19/01/2025</i>
Resultado (data prevista)	<i>27/01/2025</i>
Matrícula em primeira chamada	<i>28 a 30/01/2025</i>
Outras chamadas	<i>31/01/2025</i>

3.6 As inscrições serão realizadas no período de **04/11/2024 a 14/01/2025**, exclusivamente via internet, no site do [INAPÓS](#) ou da [Strix Educação](#) mediante o preenchimento do requerimento de inscrição e o pagamento da taxa de inscrição.

LEIA-SE:

1.4 Datas Importantes:

Inscrições	<i>04/11/2025 a 15/01/2025</i>
Provas	<i>19/01/2025</i>
Resultado (data prevista)	<i>27/01/2025</i>
Matrícula em primeira chamada	<i>28 a 30/01/2025</i>
Outras chamadas	<i>31/01/2025</i>

3.6 As inscrições serão realizadas no período de **04/11/2024 a 15/01/2025**, exclusivamente via internet, no site do [INAPÓS](#) ou da [Strix Educação](#) mediante o preenchimento do requerimento de inscrição e o pagamento da taxa de inscrição.

Permanecem inalterados os demais itens do Edital.

Pouso Alegre/MG, 14 de janeiro de 2025

Pedro Henrique Regazzo
Diretor do INAPÓS